## **DÉCLARATION DE CONFORMITÉ**



La présente déclaration de conformité est délivrée sous la seule responsabilité du fabricant: Komatsu Ltd.

2-3-6 Akasaka Minato-ku, Tokyo 107-8414, Japan

Téléphone: +81-3-5561-2653

Nom du produit :

SMART CONSTRUCTION Edge

Numéro de modèle : Edge1

L'objet de la déclaration décrite ci-dessous est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union concernée : Directive 2014/53/UE et Directive 2011/65/UE

EMC	EN 61326-1:2013
	EN 301 489-1 V2.2.0
	EN 301 489-17 V3.2.0
	EN 301 489-19 V 2.1.0
	EN 301 489-52 V1.1.0
Safety & Health	EN 62311:2008, EN 60950-1:2006+A2:2013, EN 62368-1:2014
Battery	IEC 62133-2:2017
Radio	EN 300 328 V2.1.1, EN 303 413 V1.1.1,
	EN 301 511 V12.5.1, EN 301 908-1 V11.1.1, EN 301 908-2 V11.1.2,
	EN 301 908-13 V11.1.2
RoHS	EN IEC 63000:2018

Lieu de délivrance: Tokyo

Date de délivrance: 2020 Dec 11th

Signée par:

Titre: Senior Project Manager

Division: Smart Construction Promotion Division